

T / CZBXBZ 013-2023 《潮州三宝（凉果）》团体标准修改单

序号	标准条文号	存在问题	修改内容
1	2	1. 规范性引用文件格式、排序有误。 2. 规范性引用文件 GB 28050 中文名称不完整。	1. 格式已按要求修改。 2. GB 28050 已更正为：GB 28050 食品安全国家标准 预包装食品营养标签通则。 2. 本文件新版本的发布、实施时间修改为 2024 年 1 月 1 日。
2	3	3. 术语格式有误。	1. 格式已按要求修改。 2. 本文件新版本的发布、实施时间修改为 2024 年 1 月 1 日。
3	7.4.5	4. “7.4.5”中引用的 GB 2761 未列入规范性引用文件。	1. GB 2761 已补列入规范性引用文件。 2. 本文件新版本的发布、实施时间修改为 2024 年 1 月 1 日。
4		5. “4.1.2.4”、“5.6.1”、“5.6.2”、“5.6.3”条款中应符合要求表述不清晰。	1. “4.1.2.4”条款“应符合相应食品安全标准的规定。”修改为“应符合相关食品安全标准和产品明示质量要求的规定。”。 2. “5.6.1”条款“检验结果全部项目符合本文件规定时，判该批产品为合格品。”修改为“产品检验结果全部项目符合本文件规定时，判该批产品为合格品。”。 3. “5.6.2”条款“检验结果中有一项（或一项以上）不符合本文件要求时，判该批产品不合格。”修改为“产品检验结果中有一项（或一项以上）不符合本文件要求时，判该批产品不合格。”。 4. “5.6.3”条款“除微生物指标外，其他项目检验结果不符合本文件要求时，允许采用备样对不合格项进行复检，以复检结果为准。”修改为“除微生物指标外，产品其他项目检验结果不符合本文件要求时，允许采用备样对不合格项进行复检，以复检结果为准。”。 5. 本文件新版本的发布、实施时间修改为 2024 年 1 月 1 日。
5		6. 标准中单位符号等格式有误。如 5.2.1、5.2.3 等。	1. 格式已按要求修改。 2. 本文件新版本的发布、实施时间修改为 2024 年 1 月 1 日。

